

2015年,家门口看中医

星报讯(记者 王松青) 记者昨日从卫生部门获悉,我省17个市到2015年底,每个市至少建成一个以上全国基层中医药工作先进单位,95%的社区卫生服务中心须设立1个以上中医诊室和1个以上其他中医临床诊室,包括针灸、推拿、理疗、康复、养生保健室等,并集中设置。在装修装饰上体现中医药文化特色,形成相对独立的中医药综合服务区。农村基层医疗机构设置中医诊室的比例稍低,90%以上乡镇卫生院必须要具备相应配置。

百余新闻工作者

齐聚巢湖喜迎记者节

星报讯(本报记者) 昨日,来自中央驻皖和全省60多家新闻单位、160多名新闻工作者齐聚巢湖,喜迎第11个记者节。在活动现场,记者们载歌载舞,表达对节日的喜悦之情。该活动由省经济记者协会、巢湖市新闻工作者协会主办,安徽华菱电缆集团有限公司承办。活动结束后,记者们还参观了巢湖的市容市貌和经济建设中所取得的成果。

安徽省大学生通讯社昨成立 高校校报校刊“抱团”

星报讯(潇潇 记者 桑红青) 昨日,全省近50所高校200余名大学生在省城提前过记者节,安徽省大学生通讯社当天成立,高校校报校刊首次“抱团取暖”。为期一天的论坛上,全省近50所高校大学生记者团联合成立了安徽省大学生通讯社,该社以各高校社团集体参加为主,活动目的是为了加强省内各高校新闻社团之间的联系。当天,2010年度十佳校园记者和首届安徽高校校园“好新闻奖”也新鲜出炉。

我省森林覆盖率26.06%

星报讯(张新正 记者 赵莉) 昨日下午,全国林木种苗工作会议在合肥召开,记者从会议上了解到,我省林业用地6605万亩,森林总面积5401万亩,森林覆盖率26.06%。“十一五”期间共选育、审定、推广各类主要林木良种达100余个,林木良种产量由“九五”期末年产3万公斤提高到76万公斤,主要造林树种良种使用率由40%提高到70%;苗木花卉种植面积由“十五”期末的35万亩提高到60万亩,年产值由15亿元提高到40亿元,累计出圃各类合格苗木近50亿株。

铜陵最大吨位油轮下水

星报讯(周德成 记者 何曙光) 记者日前从铜陵市有关部门获悉,由铜陵市铜北造船有限公司建造的铜陵造船史上第一艘8200吨级油轮“鲲鹏2号”顺利下水。这艘首次通过中国船级社检验的8200吨油轮即将进江入海,标志着该市造船技术又登上了一个新台阶。

据了解,“鲲鹏2号”长11995米,宽16.7米,深8.8米,造价4000多万元,为双驱动双引擎全数控的油轮,建造过程历时260天,是铜陵目前建造的最大吨位入海油轮。

夺命“药酒”放倒母子俩 一人死亡一人获救,肇事“医生”被警方追捕



10月22日傍晚,庐江县白湖镇徐菊芳、宛宝宁母子俩喝下他人私自配制的中药酒后,开始口舌发麻,双双倒下。经过抢救,母亲徐菊芳捡回了一条命,但是儿子宛宝宁在送往医院的途中不幸死亡。日前,记者在庐江县采访时了解到,当地警方已经以涉嫌生产销售有毒有害食品罪对此案进行立案侦查,并对潜逃的卖酒人徐某进行追捕。

记者 张发平

事件回放 喝药酒后,一人死亡一人获救

日前,记者来到庐江县白湖镇,只见徐某白酒销售门市部大门紧锁,周边居民告诉记者,喝药酒母子是该镇梅山村人,和徐某家离得不远。

白湖镇政法委副书记尹向阳介绍,徐

某是白湖镇梅山村徐童村民组人,在镇上经营散装白酒。宛宝宁今年41岁,因听说中药酒对筋骨疼痛有疗效,10月22日下午来到徐某店内购买,但徐某不在家。当晚,徐某把配好的药酒送到宛宝宁家。

吃晚饭的时候,宛宝宁先喝了药酒,口服剂量可能较大。随即,他让母亲徐菊芳喝一点,说对她的腰痛会有好处,徐菊芳也喝了一口。不料,随后酒力发作,两人出现中毒症状,在被送往医院途中,宛宝宁死亡。

记者调查 当地医院诊断为“药酒中毒”

宛宝宁的亲属说,喝完药酒后,母子俩都出现口舌发麻和怕冷等症状。他们将两人扶起,到徐某的店内问个究竟时,徐某说这是正常反应,不要紧。

那么,徐某经营药酒是否经过许可?

据尹向阳介绍,从营业执照上看,核准其经营范围只是散装白酒。究竟宛宝宁的死亡与药酒有无直接关系,药酒是否含有毒成分,当地公安机关正在进一步检测。10月25日下午,庐江县公安局已将药品和药酒

提取,送到公安部鉴定。

记者还了解到,庐江县医院在对徐菊芳抢救时,诊断其为“药酒中毒”。白湖镇一些居民说,徐某外号“小医生”,平时找他来配药酒的人比较多,以前没出过事。

当地警方 涉嫌生产销售有毒有害食品

“如果我哥哥被及时送往医院,或许还有救。”宛宝宁的妹妹说,从母亲和哥哥喝下药酒后,由于徐某说不要紧,被耽误了近两个小时。事发当晚,当宛宝宁家人想到

报警时,徐某已经潜逃。

目前,庐江县公安局已成立专案组,以涉嫌生产销售有毒、有害食品对此案进行立案侦查,并对徐某进行网上追捕。

案件发生后,该县工商、卫生、药监、公安等部门相继介入,成立了善后小组,对宛宝宁亲属进行安抚。通过协调,已给死者家里发放3000元临时生活补助费。



几个人?

昨日,在六安市淠史杭大桥向南的四岔路口,一辆摩托车从笔者眼前呼啸而过,这辆摩托车上竟然载着3名大人和2名孩子。这种罕见的超载行为简直就是拿生命当儿戏,一旦发生事故,后果不堪设想。郑金强文/图

颍上县一渔民反映非法采砂后 一家四口遭人报复殴打?

星报讯(记者 杨文艺) 11月2日上午10时,当记者再一次接到颍上县半岗镇一位姓丁的渔民打来的电话时,他和家人已经被打倒在地。就在日前,他刚刚向本报记者反映有人在他承包的淮河流域内非法采砂,妨碍养鱼等问题。

10月25日,记者接到颍上县半岗镇的庙台村村民丁某电话,反映其承包的河道里非法采砂现象严重,记者遂前往调查。在半岗镇庙台村境内的淮河流域边,丁某告诉记者,他2009年经颍上县水务局转包了村前的淮河老河道,用于发展养鱼业,可邻村一位姓邱的村干部及同村的一位姓沈

的买来了采砂船在河里采砂。这段淮河流域几年前被分段承包出去发展水产养殖,颍上县水务局明令禁止非法采砂。

记者在这段河道看到,相距不到千米的淮河流域有几个沙场,每个沙场的沙子堆得像小山丘。就在记者手拿相机拍摄时,一位姓邱的沙场主和另外一名男子骑着一辆摩托车飞驰而来,摩托车停下后,姓邱的沙场老板说:“原来是记者呀,怎么,是想拍几张照片搞搞新闻吗?”

10月26日,记者接到了丁某的电话,称记者采访完的第二天一大早,他家用来养鱼捕鱼的船只不见了。

11月1日,记者来到颍上县水务局,该局河道管理所的王俊海副所长和水务局的水政执法人员看完记者拍摄的图片后,表示要对非法采砂行为坚决予以打击。就在记者回来的第二天上午,记者接到了丁某二儿子打来的电话,“我父亲还有我母亲、妹夫被人打了,现正在送往医院的途中。”

在医院,记者见到了被打伤的丁家四口人。经医院初步诊断,丁某双肾出血,医生说他的病情比较严重,需要急救。

记者随后联系了辖区派出所的熊所长,熊所长表示,他们已经立案。